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9 kJjacc, 2023 roza

1. Aprém, Bops, Bagum u ['purira Beprysuch u3 Jieca, B KOTOpoOM OHU cobupasin rpudbl. Eciiu Ot
Aptém cobpast B 2 pasa Menblie, a bopst B 2 paza 60Jibliie, TO y HUX B CyMMe ObLIO ObI CTOJIBKO K€,
ckobko ¥y Bajmma u ['purn Bmecte. A eciin 661 Bajium cobpast B 2 paza menbIne, a ['puira B 2 pasa
60JIbIIIE, TO Y HUX B CyMMe ObLIO OBl CTOJIHLKO Ke, CKOJIbKO y ApTéma n Bopu Bmecre. [lokaxkure, 910
Bajmm cobpast rpubos B 2 pasa Gosbine, gem Bopsi, a Aptém cobpast rpuboB B 2 pasa 60JbIIe, YeMm
['puma.

2. Cymectyet jmu 1000-3Ha9HOE HATYpAIbHOE UNCIIO, COCTOSINEE M3 HEHY/IEBBIX UMD, KOTOPOe Je-
JINTCA Ha CYMMY CBOMX Iup?

3. B kade 1ennr 3a 0be1 onpeiesIaoTcd B pyOsIsX COIVIaCHO CJISIYIONIeH JTuarpamMmme:

BTOPOE

NV

cym cajiar

Hamnpumep, Torbko 3a cajat Haso 3amiatutb 200 pyoseit, a 3a cymn + Bropoe — 350 pyo.ieii.
B sT0 Kade nputia rpymmna TypucToB, KOTOPBIM B cyMMe Tpedyercs 50 BTopbix 01101, 30 caraTos
u 15 cynoB. 3a KakKyio HAUMEHBIIYIO ILJIaTy MOXKHO HAKOPMUTDH I'PYIIILY

4. Touka O — IEHTP ONMUCAHHON OKPYKHOCTH OCTPOyToIbHOTO Tpeyroabauka ABC. Ha ctoponax AB
n BC mamumcek toukun N u M coorBercrBenno takue, uro /BAC = /ZNOA n /BCA = ZMOC.
Touka K — 1neHTp onmcaHHoil okpyzkHocTH Tpeyroyubauka M BN. Jlokaxure, auto AK = CK.

5. [leficrBuresbuble uncia a, b, ¢, d TakoBbI, 9TO

25
u c+d=

b= )
at c—d a—>

Kaxkoe HanMmenblllee 3HaUeHne MOKeT IPUHAMATEL Bendnna a + b? + ¢ + d??
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6. B0 1 BHEIHe OJIMHAKOBBIX MOHET, KOTOPBIE BECST Ty, Ta, ..., Ty IPAMMOB (Beca MOHET — IIO-
[aPHO Pa3JINYHbIE TOJIOZKUTE/IbHBIE JIEHICTBUTE/IbHBIE YHCIA), & TAKXKE HEBECOMbIE HAKJIEHKH C YUC/Ia~

MW X1, L2, - .., Lpn. HOUBIO JJADOPAHT B3BECUJI MOHETHI M ITPOMAPKUPOBAJ UX HakJjelikamu. Tpedyercs
C TIOMOIIBIO YAIlleYHBIX BECOB ITPOBEPHUTH, UTO OH HUUEro He meperyrtasi. Hampuwmep, ecom n = 6,
1 =1, ..., ¢ = 6, TO 93TO BO3MOXKHO CJIeJIaTh 3a 2 B3BENINBaHUs, IIPOBEPUB, YTO

1+243=6,

1+6<3+5.
CyrmiectByeT Jin ipu n = 8 Takoil HaOOp BECOB Iy, Tg, ..., Ty, IPABIIHLHOCTH MAPKUPOBKUA KOTOPOTO

BO3MOKHO ITPOBEPUTDH 3a 2 B3BEIIMBAHUS



